HP Latex Inks Substrate Certificate

Certified for HP Latex Inks















Supplier Name

Mactac EU

Substrate Name

JT 8300 WM-RT Dot Floors

Thickness / Weight

200µm

Certification Date

May 23, 2019

Certification Number

May 24, 2019 - 37518

This substrate is hereby certified for HP Latex Printing Technologies

Color Concepts Netherlands

This substrate is certified for the following HP Latex Printers

Latex 300-series

For more information, please refer to the HP media Solutions Locator http://hp.com/go/mediasolutionslocator This substrate has been evaluated under the standard comprehensive testing procedure, in conjunction with HP Latex substrate certification criteria.

Please note: By certifying your product this means you support it's use on HP Latex equipment and its uses, and that you will perform any due diligence necessary should complaints arise. Further, by receiving approval, you agree that if there are any manufacturing or product changes that may impact substrate performance you will have the product re-tested/re-certified, to eliminate the risk of issues in the field as a result.

